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（１） ①ゆうなさん の三角形の面積の方が ②１．５㎡大きいですね。 

 

【説明】 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

（２） 

 

 

 

 

 

 

（３）  ２５   ㎡   

 

（４）Aコースは Bコースより   ２００    ｍ、短い。 

    

【説明】 

 

 

 

 

 

 

 

 

たかしさんの三角形の面積は3×４÷２＝６   ６㎡になります。 

ゆうなさんの三角形の面積は５×3÷２＝７．５  ７．５㎡になります。 

７．５−６＝１．５ になるので、ゆうなさんの面積の方が１．５㎡大きくなります。 

例１ 高さが１ｍ高くなると、面積が２．５㎡ずつ増える。 

例２ 高さが 2倍になると面積も 2倍になる。 

A コースの道のりは１６００＋１０００＋２７００＝５３００で、５３００ｍです。 

B コースの道のりは、１５００＋１０００＋３０００＝５５００ｍで、５５００ｍです。 

だから、５５００－５３００＝２００で２００ｍ短いです。 
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（５）   ２８    分 （６）式  ２７００÷５４０ 

 

 

（１）   ４８    匹 （２）  ３ 

 

（３）  

 

 

 

 

（４）   ２０    人 

 

 

 

２ 

台形の面積は（８＋１６）×６÷２で７２㎡になります。 

１㎡に飼うことができる魚の数は２匹なので、７２×２をすると、１４４

になります。 

そのため、１４４匹の魚を飼うことができます。 


